

PREFEITURA DE LORENA

ERRATA . PREGÃO PRESENCIAL Nº 54/15 PROC. Nº 419/15

O Município de Lorena . SP torna público a rerratificação do objeto, no processo referenciado acima, com a seguinte correção no Anexo I e Anexo V, item 2 de suas tabelas, onde se lê %Colchonete medindo 1,30 x 0,60 x 0,10 mm em espuma densidade 20, acabamento reforçado em napa azul marinho+, leia-se %Colchonete medindo 1,30 x 0,60 x 0,10 m em espuma densidade 20, acabamento reforçado em napa azul marinho+. O processo encontra-se disponível para vistas, no setor de licitação, cuja data da Sessão Pública permanece inalterada.